

赢球的巴萨，说的都是喜事，输球的皇马，谈的都是衰事



西甲两豪门巴萨和皇马，现在真是悲喜两重天。在昨晨结束的西甲第17轮比赛中，领头羊巴萨客场3:1战胜巴拉多利德，不但继续领跑西甲，本场再进一球的梅西，个人的年度进球纪录也达到91球；卫冕冠军皇马客场2:3负于马拉加，联赛不但落后巴萨高达16分，队长卡西被放进了替补席，赛后更是爆出这是主帅穆里尼奥打压的结果。江锐 整理

91球！梅西再创新高

2012年的最后一场比赛就这样结束了，与往常一样，梅西进球，巴萨获胜。梅西打进了自己在2012年的第91粒正式比赛进球（由于本赛季对毕尔巴鄂竞技的一粒联赛进球存在争议，也有说法是90球），加上11粒各项非正式比赛进球，则是102球。刚刚与巴萨续约的梅西，用一如既往的神奇表现为球队带来胜利。

在过去的12个月里，梅西已经将自己

的目标从“当世最佳”调整为“历史最佳”。他打破了穆勒保持的进球纪录，但却就此停下脚步。对巴拉多利德，阿根廷人打进了自己本年度的第91粒正式比赛进球，加泰罗尼亚媒体开玩笑说有人指望玛雅人阻止梅西进球，结果玛雅人没有做到，世界末日没有到来，那么巴拉多利德显然就更不可能做到了。第59分钟，在一连串配合后，梅西在距离对方球门35米处得球

后开始加速，连续过掉对方两名球员，在四人包围圈中从容推射，入网。

这是梅西今年打进的第91粒正式比赛进球，其中联赛59球，国王杯5球，欧冠13球，西班牙超级杯2球，阿根廷国家队12球，此外还有11粒非正式比赛进球。梅西度过了辉煌的一年，进入了百球俱乐部，许多球员一生都无法打进一百球，但梅西却在一年时间内做到了。



10年！卡西当了替补

本周一次密会中，弗洛伦蒂诺为穆里尼奥送上了在明年6月30日前无条件支持的承诺，只希望后者能够安稳地率领球队赢得冠军杯。但看上去，穆里尼奥显然有着自己的想法，令人无比震惊的想法——客场对阵马拉加前最后时刻，皇马主帅递交了本场比赛的首发名单，名单上，俱乐部和国家队双料队长卡西利亚斯坐上了替补席，首发的则是22岁的年轻门将阿丹。事实上，不算那些非重要赛事的正常轮休，卡西最近一次被主教练剔出首发阵容，还是在10年前，那是在2002年的欧冠决赛，皇马在格拉斯哥与勒沃库森的比赛中，时任皇马主教练博斯克让塞萨尔首发，把卡西放在了替补席，结果塞萨尔比赛中受伤，卡西替补出场高接低挡，成为了球队夺冠的功臣。

事实上，答案只有一个，过去两年卡西和主帅穆里尼奥之间的紧张关系终于彻底爆发。值得一提的是，最近一周卡西本人没有和穆里尼奥发生任何冲突，但穆里尼奥却在严查队中的“内鬼”，显然，他很可能已经确认卡西为三大黑羊的其中之一。另外一件事情不得不提，此前卡西在接受采访时表示皇马可以放弃联赛的争夺，把欧冠当成首要目标，但随后穆里尼奥却表示皇马不会挑选赛事，联赛仍然要踢好，这样的分歧也让穆帅非常不爽。

火箭赢了灰熊也破了百分

星报讯(杨扬) 12月23日，NBA常规赛继续进行，火箭坐镇主场迎战西部劲旅灰熊，经过整场比赛的厮杀之后，火箭最终以121:96轻松击败灰熊。值得一提的是，灰熊在此前创造了连续23场比赛令对手得分不过百的纪录，但在这个时候却被火箭击破，并且火箭也创造了本赛季对阵灰熊最高得分纪录。火箭球星哈登砍下31分8助攻3抢断，林书豪15分6篮板11助攻。

在另外一场比赛中，湖人客场加时赛118:115险胜勇士，喜迎4连胜。纳什此役复出砍下12分9次助攻，科比全场41投16中，贡献34分10篮板5次助攻。

科比在跟谁赌气？

41投！在34岁的高龄，科比还是这么疯狂地信任着自己。2006年，科比拿下81分，而那场比赛，他也只出手了46次。41投25失，科比险些成为湖人输球的罪魁祸首。

41投是什么概念？占用了球队接近一半的出手次数。要知道，这支队里有纳什、霍华德、加索尔，还有手感火热的慈世平。科比用投篮次数证明自己是球队的绝对老大，也证明着他无法把球队很好地捏合到一起。

41投，1次罚球！要么科比一整场都在浪射，要么这场比赛的裁判就没戴眼镜。看过比赛的球迷都知道，两者皆有。在比赛开始阶段，科比一拿球便遭遇两至三人包夹，

这本是为队友创造良机的最佳时刻。而科比，偏偏一意孤行，眼中只有篮筐。

但客观而言，短暂清醒后，在纳什组织和串联下，湖人的进攻渐有起色。科比也因此获得不少机会，可惜要么手感不佳，要么遭到犯规却被忽视。科比怒了，不仅仅是为了证明自己不是“失神”，更重要的是他想要胜利。只可惜，在他眼中，胜利，总是更多地需要他自己玩命。

一个人玩命，不如五个人一起出拳，这样的道理，科比曾经明白过，做到过。可是人老了，现在怎么越发迷糊呢？到底，他是在跟谁赌气？

本报记者 张华玮

曼城补时完成绝杀

星报讯(许梅) 昨晨，英格兰足球超级联赛第18轮一场焦点战在伊蒂哈德球场展开争夺，曼城主场1:0险胜雷丁。巴里伤停补时贡献绝杀，曼城落后少赛一场的曼联3分。垫底的雷丁遭遇7连败。

在另一场比赛中，阿森纳客场1:0力克维冈竞技，阿尔特塔将沃尔科特创造的点球射入。阿森纳夺得3连胜暂超切尔西和热刺1分进入前三。

米兰双雄双双不胜

星报讯(陈宏) 北京时间12月23日凌晨，意甲联赛第18轮上演一场焦点战，AC米兰做客罗马奥林匹克体育场挑战劲敌罗马。最终AC米兰客场2:4败给罗马，红狼军团依靠布尔多索、奥斯瓦尔德的破门以及拉梅拉的梅开二度一度4:0领先，比赛结束前，帕奇尼和博扬为红黑军追回两球，但无力改变胜负。AC米兰结束意甲四连胜。

在另一场比赛中，国际米兰坐镇梅阿查主场迎战冬歇期前的最后一个对手热那亚。面对旧主的帕拉西奥曾先后三次错失单刀，下半场尤文青训球员因莫比莱帮助热那亚取得领先，随后坎比亚索的进球将比分扳平，终场前国米小将利瓦贾曾将在咫尺的皮球打在立柱上错失反超比分的良机，最终双方以1:1打平。

两院将建功，中国散打“横扫”俄罗斯

星报讯(记者 江锐) “中俄武术散打对抗赛”前晚在湖南长沙开擂。中方最终以7:0的总比分大获全胜，赢得中国散打在中俄对抗中的第二场全胜战绩。其中，两名安徽“武将”唐昕和沈李，分别在第二、第三场登台亮相，并双双击败对手，为中方取胜立下大功。

赛场：两院将双双取胜

当晚第二场是65公斤级比赛，安徽选手唐昕此前外战经验匮乏。不过，在面对俄罗斯选手斯美罗夫·叶甫盖尼时，表现得强硬、凶悍，且在技术特点突出的情况下，不仅打出了气势，而且在教练的指导下充分发挥了自己的水平。以硬碰硬，通过更有效、更具变化的进攻方式赢得了一场毫无争议、干净利落的胜利。

接着，安徽另一名选手沈李出战70公斤级比赛。沈李也是一名年轻小将，他的特点是作战风格勇敢，比赛中敢于使用动作，技术上比较全面。与之相比，对手来自俄罗斯的马克西姆今年26岁，曾夺得2011年俄罗斯杯散打赛第二名，2011年莫斯科州武术散打赛冠军。最终沈李凭借高效的击打得分能力，战胜对手。

赛事：本年度收官之战

中俄武术散打对抗赛自2007年创办以来，已连续举办了多届。由于比赛水平高，观赏性强，深受观众的喜爱。去年在哈尔滨举行的“中俄武术散打对抗赛”中，安徽选手付佳纯参加了85公斤级的较量，结果他击败了有“俄罗斯散打王”之称的穆斯里穆，帮助中方以5:0取得完胜。



安徽小将沈李在比赛中

中国散打队今年3月在陕西西安成立，中俄武术散打对抗赛被看作是“2012年武术收官战”。作为中国散打年内最高规格、最具说服力和官方身份的商业比赛，本次中俄散打对抗赛汇聚了中国和俄罗斯两国散打最高水平的选手。

孔卡再留恒大半年

星报讯(邵晓鹏) 孔卡要回来了，不过他这次只会呆6个月就将转会到弗鲁米嫩塞。北京时间12月23日，据巴西《兰斯体育》最新消息表示，孔卡将在1月5日回到恒大报到，而到了6月份，孔卡将正式转会弗鲁米嫩塞，后者将会向恒大支付一定的经济补偿。